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HOW OFTEN DO YOU USE TOWN OWNED ASSETS?



HOW OFTEN DO YOU USE TOWN OWNED ASSETS?



TOP 30 FAVORITE SUMMER ACTIVITIES

HIKING
SWIMMING

BIKING
WALKING

MOUNTAIN BIKING
TENNIS

KAYAKING
GARDENING

RUNNING
PICKLEBALL

CAMPING
DOG WALKING

OUTDOOR CONCERTS
TRAIL RUNNING
PLAYGROUNDS
GRAVEL BIKING

FISHING
PICKNICKING

GOLFING
YOGA

BIRDING
CANOEING

SOCCER
SOFTBALL
DISK GOLF

BASKETBALL
SIT SPOTS

ROCK CLIMBING 
SUP

FLY FISHING
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TOP 15 FAVORITE WINTER ACTIVITIES

ALPINE SKIING / RIDING

SNOWSHOEING

NORDIC SKIING

HIKING

SLEDDING

WALKING

ICE SKATING

BC / AT SKIING AND RIDING

INDOOR SPORTS / EXCERCISE

RUNNING

FAT BIKING

HOCKEY

SNOW SCULPTURES

HUNTING

SNOWMOBILING
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WHAT SHOULD BE MADE AVAILABLE, 
MORE AVAILABLE OR MORE ACCESSIBLE?

MOUNTAIN BIKE SPECIFIC TRAILS

RUNNING / HIKING SPECIFIC TRAILS

GROOMED NORDIC / FAT BIKE TRAILS

SKATING RINK / POND

PLAYGROUND EXPANSION / IMRPOVMENT

ACCESSABLE TRAILS / PATHS IN TOWN

BC SKI TRAILS

SWIMMING HOLE ACCESS

INDOOR SPORTS FACILITY

GRILLS AT FIELD

SOCCER FIELD IMPROVEMENTS

TENNIS INSTRUCTION

IMPROVED TRAIL SIGNAGE

DISK GOLF

ATV ACCESS

BASKETBALL COURT

BANDSTAND

SKATEPARK

COMMUNICATION OF TOWN EVENTS

PICNIC TABLES AT FIELD

RUNNING WATER

ROPE TOW

DOG PARK
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MAJORITY FOCUS HERE ON EASIER / MORE KID FRIENDLY / MACHINE BUILT / FLOW



IN WHAT AGE RANGE WOULD YOU LIKE TO 
SEE MORE RECREATIONAL OPPORTUNITIES?



WOULD YOU PARTICIPATE IN GROUP ACTIVITIES IF OFFERED?

15%

16%

69%

YES  
91 RESPONSES

NO  
21 RESPONSES

MAYBE 
19 RESPONSES

DETAILED IN NEXT SLIDE



WHAT GROUP ACTIVITIES ARE OF THE MOST INTEREST?

GUIDED WALKS
INSTRUCTIONAL CLASSES

BIRDING
PLANT ID / FORAGING / MUSHROOM / GARDENING

GROUP MOUNTAIN BIKE RIDES
TENNIS CLINICS / LEAGUE

PICKLEBALL
ULTIMATE FRISBEE

GROUP RUN / TRAIL RUN CLINICS / EVENTS
GENERAL LEAGUE SPORTS / PICK UP

GROUP HIKES
NATURAL HISTORY / FARM TOURS

SOFTBALL
KID SPECIFIC MEETUPS / LEAGUES

BASKETBALL
SENIORS SPECIFIC EXCERCISE

GROUP SKIING
VOLLEYBALL

TRAIL WORK / DEVELOPMENT
SOCCER

COLD PLUNGES
SNOWSHOEING

CHESS
D&D

FRISBEE GOLF
BOCCE

FISHING
GROUP PICNIC

LAX
DISCUSSION GROUPS

HOMEOWNER / DIY SKILLS
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MAJORITY FOCUS IN YOGA, ART AND COMMUNITY DANCES



WOULD YOU PARTICIPATE IN SPECIAL EVENTS?

11%
5%

83%

NO  
15 RESPONSES

MAYBE  
7 RESPONSES YES  

111 RESPONSES

DETAILED IN NEXT SLIDE



OUTDOOR MUSIC

WINTERFEST

SLEDDING PARTY

STARGAZING 

BONFIRE

FOOD TRUCKS / VENDERS

S'MORES AND STORIES

WINTER HIKING / SNOWSHOEING

MARKET / BAZAAR / CRAFT FAIR

EDUCATIONAL PRESENTATIONS

POTLUCK / PICNIC

FUN RUN / RACE / SPORTS COMP

RIVER RECREATION / CONSERVATION / DUCK RACES

FIREWORKS

MOVIES

SNOW SCULPTURE

PARADE / HOLIDAY CELEBRATION

ICE CREAM SOCIAL

STORY WALK

FAIRY WALK
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WHAT SPECIAL EVENTS ARE OF THE MOST INTEREST?



WHAT RECREATIONAL FACILITIES IN MORETOWN 
SHOULD BE IMPROVED OR ENHANCED?

TRAILS

INDOOR FACILITIES

BATHROOM

COURTS

TRAIL MAPS

BALL FIELDS

PLAYGROUND

TOWN TRAIL CONNECTIVITY

TRAIL IMPROVEMENT

PARKING / GATE

RIVER ACCESS

SIGNAGE

WATER FOUNTAIN

LIGHTS FOR FIELDS

ELECTRICITY AT PAVILION

MOWING

PUBLIC GEAR ACCESS

0 10 20 30 40

MAJORITY FOCUS ON CONTINUED ACCESS AND EXPANSION

MAJORITY FOCUS ON POOL / ACCESS TO MES GYM

MAJORITY FOCUS ON PERMANENCE AND PROXIMITY TO FIELDS / COURTS / PAVILION

MAJORITY FOCUS ON TENNIS COURT UPKEEP / DEDICATED  BASKETBALL AND PICKLEBALL COURT

BOTH PHYSICAL  AND INFORMATION ACCESSIBLE ONLINE

MAJORITY FOCUS ON DRAINING / FIXING BACKSTOP / SOCCER / LAX GOALS

MAJORITY FOCUS ON IMPROVING / EXPANDING / UPDATING / MODERNIZING

MAJORITY FOCUS ON SAFE ACCESS THROUGH TOWN / SERVICING SOUTH HILL / COMMON RD / PONY FARM

MAJORITY FOCUS ON IMPROVING TO FOCUS ON REDUCING TECHNICAL NATURE / KID FRIENDLY 

MAJORITY FOCUS ON IMPROVING ACCESS TO RESOURCES / ELIMINATING GATE HASSLE 


